



## **В Грязовецком районе 27-летний мужчина, пытаясь воспрепятствовать законным действиям полицейских, доставлявших его в отдел полиции, применил к одному из них насилие**

Грязовецким межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 20 августа 2016 года в дневное время на улице на предложение сотрудников полиции проследовать в отдел для разбирательства по ранее произошедшей драке, 27-летний зачинщик конфликта ударил одного из полицейских палкой по руке.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Августа 2016

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1063191>